

Сотрудники транспортной полиции Новороссийска в рамках профилактической акции «Каникулы без опасности-2012» организовали экскурсию для воспитанников социального приюта «Надежда». Ребята посетили передвижной выставочный комплекс ОАО «Российские железные дороги», который в эти дни развернул свою экспозицию на железнодорожном вокзале Новороссийска.



***** В ходе экскурсии воспитанники приюта смогли познакомиться не только с историей железнодорожной компании, но и с ее перспективами. Интересно было всем! Ребята с восторгом рассматривали выставленные модели поездов, с удовольствием фотографировались в кресле машиниста. Уделили внимание и безопасному поведению на транспортных объектах. В завершении экскурсии полицейские рассказали детям о том, как надо вести себя на перроне, в вагоне, при посадке или высадке из поезда, а также о правилах перехода железнодорожных путей.**

Ребятам о "железке"

Автор: Пресс-служба Новороссийского ЛО МВД РФ на транспорте
23.03.2012 19:45



***** Акция «Каникулы без опасности-2012» проводится сотрудниками транспортной полиции Новороссийска в преддверии летних школьных каникул на всей территории оперативного обслуживания. Цель мероприятия - профилактика детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта. Стартовала акция 1 марта и продлится до 30 апреля нынешнего года. В рамках акции сотрудники Новороссийского линейного отдела МВД России на транспорте также прочитают лекции школьникам учебных заведений, расположенных вблизи железной дороги, проведут среди подростков конкурс рисунков и тематическую игру на тему правил поведения на железной дороге.**

Ребятам о "железке"

Автор: Пресс-служба Новороссийского ЛО МВД РФ на транспорте
23.03.2012 19:45

